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Bifif:kg—CO2
E#HIE B TR26EE (RREEE) SH2EE SHSEE SH4EE
5 = =2 5 =2 = 5 =2 = 5 =2 = .
(BEEER) TE=E HH=E TEIE Ht= TEIE Ht= TEIE Hi= HERk L 6L
AL 46,064 106,944 48,538 112,607 61,021 141,569 56,278 130,564 2% 22.1%
1 KT5A(L) 363,234 904,265 378,853 943,344 377,839 940,820 361,006 898,904 15% -0.6%
T g Bm) 15,853 41,523 16,185 41,758 10,798 27,858 16,738 43,183 1% 4.0%
~ | 5
j‘l[: J=2 AZE L) 252,450 684,046 0 = 110 298 0 = 0% -100.0%
T LPG(m) 22,675 135,523 20,849 124,591 28,812 172,179 27,350 163,446 3% 20.6%
=
5t - 1,872,302 - 1,222,300 - 1,282,724 - 1,236,097 20% -34.0%
ESDFEHKkwh) 15,426,712 7,960,183 13,954,331 4,500,578 14,027,123 5,424,270 13,219,171 4,942,789 78% -37.9%
B I ilfE = 15,426,712 7,960,183 13,954,331 4,500,578 14,027,123 4,687,728 13,219,171 3,311,460 70% -58.4%
&t 9,832,485 5,722,878 6,706,994 6,178,886 97% -37.2%
B I rMfifE =R - 5,970,452 4,547,557 96% -53.7%
3
+ |THRBEEM OB 320 204,303 = - = - = = - -100.0%
L
T ZOMIEIRILF—ER = 729,292 = 197,245 = 172,765 = 168,476 3% -76.9%
=
&t 933,595 197,245 172,765 168,476 3% -82.0%
W= 10,766,080 5,920,123 6,879,759 6,347,362 100% -41.0%
B X i f= B - 6,143,217 4,716,033 100% -56.2%
¥ IRLF—ERFBHEERERVESRFERZ. ETRLF—ERTRFERAZLUN BIZIE. EEYRNE. AREOETHEE)DIDLET S,
X BIRMEERM: SHIFI0AML, FELHARBRICHE I REE (SE30%-{EE100%) & RELELT,
X FREZHEHFRE  BfI:t-C02/kWh
TRR26FE (REFE) SH2EE SH3EE SH4ERE
BETEE SR 0.378 0.318 0.351 0.311
2YHOasY—V I RILE—H) - - 0.464 0.408




